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WELCOME

Thank you for choosing our air fryer. Before using the appliance, and to ensure the best use, carefully read these
instructions.

The safety precautions enclosed herein reduce the risk of death, injury and electrical shock when correctly adhered
to. Keep the manual in a safe place for future reference, along with the completed warranty card, purchase receipt
and package. If applicable, pass these instructions on to the next owner of the appliance. Always follow basic
safety precautions and accident prevention measures when using an electrical appliance. We assume no liability
for customer failing to comply with these requirements.

SAFETY INSTRUCTIONS

When using any electrical appliance, basic safety precautions should always be observed.

+ The unit may be used only for the intended purposes. The manufacturer will not be held responsible for damages
resulting from improper use or faulty handling.

+ Do not use outdoors or for commercial purposes. This appliance is intended for household use only. Using the
appliance for commercial purposes will void the warranty.

+ Always unplug the appliance before cleaning and when not in use.
« Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

» This appliance can be used by children and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack
of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in
a safe way and understand the hazards involved.

« Never immerse the cord, plug or main body of the appliance in water or other liquids. Should the appliance fall into
water, immediately unplug it from the mains and have the appliance checked by an expert before using it again. It
may cause fire, electric shock, injury or death.

« Always put the ingredients that you wish to fry in the basket, to prevent it from coming into contact with the
heating elements.

+ Do not cover the air inlet and the air outlet while the appliance is operating.
+ Do not fill the pan with oil as this may cause a fire hazard.

+ Ensure that the voltage indicated on the Technical Specification matches the mains voltage before plugging in
the appliance.

+ Do not pick up or operate the appliance if the power supply cord or the plug are damaged, or if the unit is malfunc-
tioning or has been dropped or damaged in any way. In case of damage, contact the aftersales service. A damaged
cord or plug must be exclusively replaced by the manufacturer or a qualified person in order to avoid injuries.

+ Do not let the cord hang over the edge of a table or bench top. Do not operate the appliance near hot surfaces,
avoid proximity to open fires and all types of heat and sources of ignition.

* Do not plug in or operate the appliance with wet hands.
* Only connect the appliance to an earthed socket. Always make sure it's plugged in properly.
« Never connect this appliance to an external timer switch in order to avoid hazardous situations.

* When using this appliance, make sure there’s enough room above and on all sides for air circulation (10cm). Do
not operate the appliance if it's touching or if it's near curtains, clothing, towels or other flammable materials.

« While the appliance is air frying, hot steam is released through the air outlet openings. Keep your hands and face
at a safe distance from the steam and from the air outlet openings. Also be careful of hot steam and air when you
remove the pan from the appliance.

« The accessible surfaces may become hot during use.
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« If you see dark smoke coming out of the appliance, unplug it immediately. Wait for the smoke to stop coming out
before you remove the pan from the appliance.

* The baking tray gets hot when it is used in the air fryer. Always use oven mitts when handling the baking tray.

+ Place the air fryer on a hard, flat, level, heat-resistant surface. Do not place it on a soft surface such as a carpet.
Avoid placing it where it may tip over during operation.

* There are no user-serviceable parts inside. Do not attempt to disassemble or repair this product. Please contact
our aftersales service.

» Let the appliance cool down for approx. 30 minutes before you move it or clean it.

= Make sure the ingredients prepared in this appliance come out golden-yellow instead of dark or brown. Remove
any burnt food. Do not fry fresh potatoes at a temperature above 200° (to minimise the production of acrylamide).

BEFORE THE FIRST USE

Remove all packaging materials and any stickers or labels from the appliance.

Thoroughly clean the basket and pan with hot water, some washing-up liquid and a non-abrasive sponge.
Wipe the inside and outside of the appliance with a damp cloth.

This is an air fryer that works on hot air. Do not fill the pan with oil or frying fat.

PREPARING THE APPLIANCE

1. Place the air fryer on a hard, flat, level heat-resistant surface.

2. Place the basket in the pan properly.

3. Pull the cord out of the cord storage compartment on the bottom of the appliance.

4, Do not fill the pan with oil or any other liquid.

5. Do not cover the appliance as it disrupts the airflow and affects the hot air frying result

PARTS LIST

®©00 ©00
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1. Control panel 5. Tray
2. Housing 6. Air outlet
3. Basket 7. Power cord

4. Basket handle
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CONTROL PANEL

@ Power Button

Once the pan and the frying basket are properly placed in the main unit, the Power Button will light up. Press and hold
the power button for 2 seconds to set {by default) the temperature to 180 °C and the cooking time to 15 minutes. Press
it again to start the cooking process. Press and hold the power button for 2 seconds to stop the appliance during
operation. All the lights will turn off and the fan will stop working.

Note: While the appliance is working, you can use the button to pause and start the appliance.

@ Temperature/timer button
Press this button to enter temperature and timer configuration. Use the arrows to set your desired time and temperature.

@ @ Control buttons

You can use the arrows to set the time and temperature.
The temperature range is 80 °C to 200 °C.
The time range is 0 minutes to 60 minutes.

i Temperature indicator
¢ Timer indicator
& Fan indicator

OPERATING INSTRUCTIONS

1. Plug in the appliance.

il
2. Carefully pull the pan out of the fryer. 3. Put the ingredients in the basket.

4. Slide the pan back into the hot-air fryer carefully 5. Determine the required preparation time for the in-
aligning it with the guides in the body of the fryer. gredients (refer to the ‘Settings’ section).



Never use the pan without the basket in it.
Caution: Do not touch the pan during and straight after use, as it gets very hot. Only hold the pan by the handle.

6. Set your desired time and temperature.
7. Some ingredients require stirring halfway through the preparation process (refer to the ‘Settings’ section). To stir the
ingredients, pull the pan out of the appliance by the handle and give it a gentle shake. Then slide the pan back into the fryer.
8. When you hear the buzzer alarm beep it means the set preparation time has run out. At this point, the fan will
stop working and you can pull the pan out of the appliance and place it on a heat-resistant surface.
9. Check if the ingredients are ready.
If the ingredients are not ready yet, simply slide the pan back into the appliance and set the timer to a few extra minutes.

10. To remove the food (e.g. chips), pull the pan out of the Hot-air fryer and place it on a heat-resistant surface.

11. Do not turn the basket upside down with the pan still attached to it, as any excess oil that may have collected on
the bottom of the pan will leak onto the ingredients.
The pan and the ingredients are hot. Depending on the type of food in the fryer, steam may escape from the pan.

12. Empty the basket into a bowl or onto a plate.
Tip: To remove large or fragile ingredients, lift the ingredients out of the basket using a pair of tongs.

13. When a batch of ingredients is cooked, the air fryer is instantly ready for preparing another batch.

SETTINGS

The following table will help you select the basic settings for the different types of ingredients.

Note: Keep in mind that these settings are illustrative. Ingredients with different shapes and sizes will require dif-
ferent time and temperature settings.

Since the Quick-Air technology instantly reheats the air inside the appliance, briefly pulling the pan out of the appli-
ance during operation will barely disturb the process.

TIPS

= Smaller ingredients usually require a slightly shorter preparation time than larger ingredients. As well as larger
amounts of food require a slightly longer preparation time than smaller amounts of food.

= Giving smaller ingredients a gentle shake halfway through the preparation optimizes the end result and can help
prevent unevenly fried food.

= Lightly coat your fresh potatoes on some oil before frying them for a crispier result.

* Do not prepare extremely greasy ingredients, such as sausages, in the hot-air fryer.

= Snacks that can be prepared in an oven can also be prepared in the hot air fryer.

+ The optimal amount for preparing crispy chips is 300 grams.

= Store-bought dough requires a shorter preparation time than home-made dough.

* You can place silicone muffin cups and silicone liners inside of the appliance if you wish to bake a cake, a quiche,
cupcakes or delicate and filled ingredients.

* You can also use the hot air fryer to reheat food. Just set the temperature to 150 °C for up to 10 minutes.

AMOUNT(G) TIME (MIN.) TEMP.(°C) SHAKE  EXTRAINFO.

POTATO & CHIPS

Thin frozen chips 200-300 18-20 200 Yes
Thick frozen chips 200-300 20-25 200 Yes
Potato gratin 300 20-25 200 Yes
MEAT & POULTRY

Steak 100-300 10-15 180

Pork chops 100-300 10-15 180
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AMOUNT(G) TIME (MIN.) TEMP. (°C) SHAKE  EXTRA INFO.

Hamburger 100-300 10-15 180

Sausage roll 100-300 1315 200

Drumsticks 100-300 25-30 180

Chicken breast 100-300 1520 180

SNACKS

Spring rolls 100-250 810 200 Yes Use oven-ready
Frozen chicken nuggets 100-300 6-10 200 Yes Use oven-ready
Frozen fish fingers 100-250 610 200 Use oven-ready
Frozen bread crumbed cheese snacks 100-250 810 180 Use oven-ready
Stuffed vegetables 100-250 10 160

BAKING

Cake 250 20-25 160 Use baking tin
Quiche 300 20-22 180 Use baking tin
Muffins 250 1518 200 Use baking tin
Sweet snacks 250 20 160 Use baking tin

Note: If you haven't preheated your air fryer, add 3 minutes to the preparation time to allow your appliance to heat up.

CLEANING AND MAINTENANCE

Clean the appliance after every use.

The pan, baking tray, separator, basket and the inside of the appliance have a non-stick coating. Do not use metal
kitchen utensils or abrasive cleaning materials to clean them, as this may damage the non-stick coating.

1. Unplug the appliance and let it cool down.
Note: Remove the pan to let the air fryer cool down quicker.

2. Wipe the outside of the appliance with a damp cloth.

3. Clean the pan, baking tray, separator and basket with hot water, some washing-up liquid and a non-abrasive sponge.
You can use a grease remover liquid to get rid of any remaining residues.

Note: The pan, baking tray, separator and basket are dishwasher-safe.

Tip: If there is food stuck to the basket, the baking tray, or the bottom of the pan, fill the pan with hot water with some
washing-up liquid. Put the basket in the pan and let them soak for approximately 10 minutes.

4. Clean the heating element with a cleaning brush to remove any food residues.
Unplug your air fryer and make sure all parts are clean and dry before storing the appliance.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

EN Characteristics
Power 900w
Voltage 220-240V AC
Freguency 50/60Hz
Bowl Capacity 1.5L
Max. Capacity 300g (chips}



TROUBLESHOOTING

PROBLEM CAUSE SOLUTION
The hot air fryer does not The appliance is not plugged in. | Plug the appllantie toan eanh?d socket.
work. You have not set the timer. &Te?mﬁﬁﬁeﬁﬂﬁ"ﬂgmhﬁ
Thereis too much foodinthe basket. | Remove some food. Smaller batches fry more evenly.
PO:;Pgrediems are not The set temperature is too low. | Program the temperature to a higher setting .
The preparation time is too short. | Set more time to allow the food to cook completely.

The ingredients are fried
unevenly.

Certain types of ingredients
need to be stirred alfwaf
through the preparation time

Remove the Ean from the main body and give it
a gentle shake halfway through the preparation
process.

Fried snacks are not crispy.

The snacks were meant for a
traditional deep fryer.

Use oven snacks or lightly coat the ingredients
in some oil for a crispier result.

The pan does not fit into the
appliance properly.

Too much food in the basket.

Remove some food. Smaller batches fry more evenly.

The basket is not placed correctly.

Push the basket down into the pan until it clicks.

When you fry greasy ingredients in the air fryer,
a Iargeygmfgm of?;l will leak into the pan a;d

You are preparing greasy it ;
i ; : produces white smoke. The pan may heat
the pianceomes outof | ingredients up more than usual. This does not affect the
. performance or the end result.

There's grease from a previous use. | Make sure you clean the pan properly after each use.
Fresh chips are fried You didn't rinse the chips pro- | Rinse the chips properly to remove all the starch
unevenly. perly before frying them. from the outside.
Fresh chips are not crispy The crispiness of the fries Cut the potato smaller and add slight i
when they come outof the | depends on the amount of oil jpotato smaller and add slightly more o
air fryer. and water in the fries. for a crispier result.

In compliance with Directives: 2012/19/EU and 2015/863/EU on the restriction of the use of dangerous substances in electric and

I3

electronic equipment as well as their waste disposal. The symbol with the crossed dustbin shawn on the package indicates that the
product at the end of its service life shall be collected as separate waste. Therefore, any products that have reached the end of their
useful life must be given to waste disposal centres specialising in separate collection of waste electrical and electronic equipment, or
given back to the retailer at the time of purchasing new similar equipment, on a one for one basis. The adequate separate collection for
the subsequent start-up of the equipment sent to be recycled, treated and disposed of in an environmentally compatible way contributes
to preventing possible negative effects on the environment and health and optimises the recycling and reuse of components making up

the apparatus. Abusive disposal of the product by the user involves application of the administrative sanctions according to the laws.

EN
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BIENVENIDO

Gracias por elegir nuestra freidora sin aceite. Antes de utilizar este electrodoméstico y para asegurar su mejor uso,
por favor, lea detenidamente las instrucciones.

Las medidas de seguridad aqui indicadas reducen el riesgo de incendio, descarga eléctrica y lesiones cuando se siguen
correctamente. Guarde el manual en un lugar seguro para futuras referencias, asi como la garantia, el recibo de compray
la caja. Si procede, entregue estas instrucciones al futuro propietario del electrodoméstico. Siempre siga las instruccio-
nes bésicas de seguridad y las medidas de prevencion de riesgos cuando utilice un electrodoméstico eléctrico. El fabri-
cante no se responsabilizara de ninglin dafio derivado del incumplimiento de estas instrucciones por parte del usuario.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Al utilizar cualquier aparato eléctrico, deben observarse siempre las siguientes precauciones bésicas de seguridad.

* El electrodoméstico sdlo puede utilizarse para los fines previstos. El fabricante no se responsabilizaréd de los
dafios que resulten de un uso inapropiado o de una manipulacién incorrecta.

* No lo use al aire libre ni con fines comerciales. Este electrodoméstico esté destinado exclusivamente para uso
doméstico. Si se utiliza con fines comerciales, la garantia quedara anulada.

= Siempre desconecte el aparato antes de limpiarlo y cuando no lo esté utilizando.
* Los nifios deben ser supervisados para asegurarse de que no juegan con el aparato.

« Este aparato puede ser utilizado por nifios y personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas
o con falta de experiencia y conocimientos si han sido supervisados o instruidos en el uso del aparato de una
manera segura y comprenden los peligros que conlleva.

* Nunca sumerja el cable, el enchufe o el cuerpo principal del electrodoméstico en agua u otros liquidos. En caso de
que el aparato caiga en agua, desenchifelo inmediatamente de la red eléctrica y pidale a un experto que lo revise
antes de volver a utilizarlo. Puede provocar incendios, descargas eléctricas, lesiones o la muerte.

« Ponga siempre los ingredientes en la cesta para evitar que entren en contacto con los elementos calefactores.
* No cubra ni la entrada ni la salida de aire mientras el aparato esté en funcionamiento.
* No llene el recipiente con aceite, ya que esto podria causar un riesgo de incendio.

+ Asegdrese de que el voltaje y la frecuencia del circuito corresponden a los indicados en la etigueta de clasifi-
cacion del aparato.

* No levante ni opere el electrodoméstico si el cable de alimentacidn o el enchufe estdn dafiados, o si el aparato
estd funcionando mal o se ha caido o dafiado de alguna manera. En caso de dafios, pongase en contacto con el
servicio postventa. Un cable o enchufe dafiado debe ser sustituido exclusivamente por el fabricante o por una
persona cualificada para evitar lesiones.

* No deje que el cable cuelgue sobre el borde de una mesa o encimera. No opere el electrodoméstico cerca de
superficies calientes, evite la proximidad a fuegos abiertos y todo tipo de calor y fuentes de ignicidn.

* No enchufe ni opere el aparato con las manos mojadas.
* Enchufe el aparato a un enchufe con toma tierra y aseglrese de que esta bien conectado.
* Nunca conecte este electrodoméstico a un temporizador externo para evitar situaciones peligrosas.

« Cuando utilice este aparato, asegurese de que haya suficiente espacio por encima y por todos los lados para la
circulacién del aire (10cm). No opere el aparato si estd en contacto o si estd cerca de cortinas, ropa, toallas u
otros materiales inflamables.

« Mientras el aparato esté en funcionamiento, se libera vapor caliente a través de las aberturas de salida de aire.
Mantenga las manos y la cara a una distancia prudencial del vapor y de las aberturas de salida de aire. También
tenga cuidado con el vapor y el aire caliente cuando retire la bandeja del aparato.
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« Las superficies accesibles pueden calentarse durante el uso.
« Si ve salir humo oscuro del aparato, desenchifelo inmediatamente y espere a que deje de salir antes de retirar la bandeja.
+ La bandeja se calienta cuando se utiliza en la freidora de aire. Utilice guantes siempre que la toque.

* Cologue la freidora de aire sobre una superficie firme, plana, nivelada y resistente al calor. No lo cologue sobre
una superficie blanda como una alfombra. Evite colocarla en un lugar donde pueda volcarse durante la operacion.

* En el interior no hay piezas que puedan ser reparadas por el usuario. No intente desmontar o reparar este produc-
to. Péngase en contacto con nuestro servicio postventa.

« Deje que el aparato se enfrie durante unos 30 minutos antes de moverlo o limpiarlo.

+ Aseglrese de que los ingredientes salgan de color amarillo dorado en lugar de oscuro o marrdn. Retire cualquier alimen-
to quemado. No frfa patatas frescas a una temperatura superior a 200°C (para minimizar la produccidn de acrilamida).

ANTES DEL PRIMER USO

Retire todo el embalaje y todas las pegatinas o etiquetas del aparato.

Limpie a fondo la cesta y la sartén con agua caliente, un poco de detergente y una esponja no abrasiva.
Limpie el interior y el exterior del aparato con un pafo himedo.

Esta es una freidora de aire que funciona con aire caliente. No llene la sartén con aceite o grasa para freir.

PREPARAR EL ELECTRODOMESTICO

1. Cologue la freidora de aire sobre una superficie dura, plana, nivelada y resistente al calor.
2. Coloque la cesta en la sartén correctamente.

3. Extraiga el cable del compartimento del cable situado en la parte inferior del aparato.

4. No llene el recipiente con aceite ni con ningdn otro liquido.

5. No cubra el aparato, ya que interrumpe el flujo de aire y afecta al resultado de la coccidn.

LISTA DE PARTES

®00 ©0
1

1. Panel de control 5. Bandeja

2. Carcasa 6. Salida de aire
3. Cesta 7. Cable de

4. Asadela cesta alimentacién

11
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PANEL DE CONTROL

Botdn de encendido

Una vez que la sartén y la cesta de freir estén correctamente colocadas en el cuerpo de la freidora, el botén de
encendido se iluminara. Mantenga pulsado el boton de encendido durante 2 segundos para ajustar por defecto
la temperatura a 180° y el tiempo de coccién a 15 minutos. Pulselo de nuevo para iniciar el proceso de coccidn.
Presione y mantenga presionado el botén de encendido durante 2 segundos para detener el aparato durante su
funcionamiento. Todas las luces se apagaran y el ventilador se detendra.

Nota: Mientras el aparato esté cocinando, puede utilizar el botén para pausar e iniciar el funcionamiento.

@ Bot6n de temperatura/temporizador
Presione este botén para entrar en la configuracion de la temperatura y el temporizador. Utilice las flechas para configurarlo.

@ @ Botones de control

Puede utilizar las flechas para ajustar el tiempo y la temperatura.
El rango de temperatura es de 80 °C a 200 °C.
El rango de tiempo es de 0 minutos a 60 minutos.

§ Indicador de temperatura
& Indicador del temporizador

& Indicador del ventilador

INSTRUCCIONES DE USO

1. Enchufe la freidora.

| ‘@ -

2. Saque con cuidado la sartén de la freidora. 3. Ponga los ingredientes en la cesta.

—

4. Deslice la sartén de nuevo en la freidora alineandola cui- 5. Determine el tiempo de preparacion necesario para
dadosamente con las guias en el cuerpo de la freidora. los ingredientes (consulte la seccidn ‘Ajustes’).

12



Nunca use la sartén sin la cesta dentro.
Precaucién: No toque la sartén durante o inmediatamente después de usarla, ya que se calienta mucho. Sujete la
sartén sdlo por el mango.

6. Configure la temperatura y el temporizador.

7. Algunos ingredientes deben removerse a mitad del proceso de preparacién (consulte la seccién "Ajustes”). Para
remover los ingredientes, saque la sartén de la freidora por el mango y agitela cuidadosamente. Luego deslice
la sartén de nuevo en la freidora.

8. Cuando oiga el pitido de la alarma, el tiempo de preparacion programado se habra agotado y el ventilador se
detendra. Saque la sartén del aparato y coldquela sobre una superficie resistente al calor.

9. Compruebe si los ingredientes estan listos.

Silos ingredientes alin no estdn listos, simplemente vuelva a colocar la sartén en el aparato y ajuste el temporizador

a unos minutos més.

10. Para retirar los alimentos (por ejemplo, patatas fritas), saque la sartén de la freidora de aire caliente y coléquela
sobre una superficie resistente al calor.

No ponga la cesta boca abajo con la sartén todavia conectada a ella, ya que cualquier exceso de aceite que pueda

haberse acumulado en el fondo de |a sartén se filtrara a los ingredientes.

La sartén y los ingredientes estdn calientes. Dependiendo del tipo de comida en la freidora, puede salir vapor de la sartén.

11. Vacie la cesta en un recipiente o en un plato.

Consejo: Para quitar los ingredientes mds grandes o delicados, sdquelos de la cesta con unas pinzas.

12. Cuando una porcién de comida esté lista, la freidora de aire estara lista instantdneamente para preparar otra porcién.

AJUSTES

Esta tabla a continuacidn le ayudara a elegir los ajustes basicos para los diferentes tipos de ingredientes.

Nota: Tenga en cuenta que estos ajustes son orientativos. Ingredientes con diferentes formas y tamafios requeriran
diferentes ajustes de tiempo y temperatura.

Dado que la tecnologia Quick Air recalienta instantdneamente el aire del interior del aparato, el hecho de retirar
brevemente la sartén del aparato durante su funcionamiento apenas alterard el proceso.

CONSEJOS

« Los ingredientes mas pequefios suelen requerir un tiempo de preparacion ligeramente mds corto que ingredientes
mds grandes. Al igual que grandes cantidades de alimentos, requieren un tiempo de preparacion ligeramente mas
largo que cantidades de alimentos méds pequeiias.

« Para optimizar el resultado final y ayudar a que la comida se cocine uniformemente, agite cuidadosamente la
sartén a mitad del proceso de preparacién.

+ Cubra ligeramente las patatas frescas con un poco de aceite antes de freirlas para obtener un resultado mas crujiente.

+ No prepare ingredientes extremadamente grasientos, como salchichas, en |a freidora de aire caliente.

« Los aperitivos que se pueden preparar en el horno también se pueden preparar en la freidora de aire caliente.

« La cantidad dptima para preparar patatas fritas crujientes es de 300 gramos.

+ La masa que se compra en el supermercado requiere un tiempo de preparacién mas corto que la hecha en casa.

+ Si desea hornear un pastel, un quiche, magdalenas o ingredientes delicados y rellenos, puede colocar moldes de
silicona para magdalenas y esteras de silicona en el interior del aparato.

« También puede usar la freidora de aire caliente para recalentar la comida. Basta con ajustar la temperatura a
150 °C durante 10 minutos.

CANT. TIEMPO TEMP.

) (MIN) °C) AGITAR INFO. EXTRA
PATATAS & PATATAS FRITAS
Patatas fritas cong. finas 200-300 | 18-20 200 Si
Patatas fritas cong. gruesas 200-300 | 20-25 200 Si
Gratin de patata 300 20-25 200 Si

ES
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CANT. TIEMPO  TEMP.

) (MIN) (°C) AGITAR INFO. EXTRA
CARNES Y AVES
Filetes 100-300 | 10-15 180
Chuletas de cerdo 100-300 | 1015 180
Hamburguesa 100-300 | 10-15 180
Longanizas 100-300 | 13-15 200
Muslitos de pollo 100-300 | 25-30 180
Pechuga de pollo 100-300 | 15-20 180
APERITIVOS
Rollitos de primavera 100-250 | 8-10 200 Si Usar aptos para horno
Nuggets de pollo congelados 100-300 | 6-10 200 Si Usar aptos para horno
Palitos de pescado congelados 100-250 | 6-10 200 Usar aptos para horno
Aperitivos de queso empanado congelados 100-250 | 8-10 180 Usar aptos para horno
Verduras rellenas 100-250 10 160
HORNEADO
Tarta 250 20-25 160 Usar molde de horno
Quiche 300 20-22 180 Usar molde de horno
Magdalena 250 1518 200 Usar molde de horno
Aperitivos dulces 250 20 160 Usar molde de horno

Nota: Si no ha precalentado su freidora de aire, agregue 3 minutos al tiempo de preparacion para permitir que su
aparato se caliente.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Limpie el aparato después de cada uso.

La sartén, la bandeja, el separador, la cestay el interior del aparato tienen una capa antiadherente. No utilice utensilios de co-

cina metalicos ni materiales de limpieza abrasivos para limpiarlos, ya que esto podria dafiar el revestimiento antiadherente.

1. Desenchufe el aparato y deje que se enfrie.

Nota: Retire la sartén para que la freidora de aire se enfrie més rapido.

2. Limpie la parte exterior del aparato con un pafio himedo.

3. Limpie la sartén, la bandeja, el separador y la cesta con agua caliente, un poco de detergente y una esponja no abrasi
va. Puede utilizar un liquido desengrasante para eliminar los residuos restantes.

Nota: La sartén, la bandeja, el separador y la cesta son aptos para el lavavajillas.

Consejo: Si hay comida pegada a la cesta, a la bandeja o al fondo de la sartén, llene la sartén con agua caliente y un poco

de detergente. Ponga |a cesta en la sartén y déjela en remojo durante unos 10 minutos.

4. Limpie el elemento calefactor con un cepillo de limpieza para eliminar cualquier residuo de comida.

Desenchufe su freidora de aire y aseglrese de que todas las piezas estén limpias y secas antes de guardar el aparato.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

ES . Caracteristicas
Potencia 900w
Voltaje | 220240V AC
Frecuencia 50/60Hz
Capacidad recipiente | 1.5L

Capacidad méxima 300g (patatas)



RESOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA

La freidora de aire caliente
no funciona.

CAUSA
El aparato no estéd enchufado.

No ha ajustado el temporizador.

SOLUCION
Enchiifelo un enchufe con toma de tierra.

Para encender el aparato, utilice el botén del
temporizador para programar el tiempo.

Los ingredientes no estdn
cocinados.

Hay demasiada comida en la cesta.

Quite algo de comida. Las tandas mas peque-
fias se frien mds uniformemente.

La temperatura programada es
demasiado baja.

Seleccione la temperatura deseada (vea la
seccidn "Ajustes”).

Tiempo de prep. demasiado corto.

Afiada mas tiempo de preparacion.

Los ingredientes no se frien
uniformemente.

Algunos tipos de ingredientes
necesitan ser removidos a mi-

tad del proceso de preparacion.

Retire la sartén del cuerpo principal y agitela
cuidadosamente a mitad del proceso de
preparacion.

La comida no sale crujiente.

La comida era especifica para
una freidora tradicional.

Utilice aperitivos para hornear o cubra ligera-
mente los ingredientes con un poco de aceite
para obtener un resultado més crujiente.

La sartén no encaja correc-
tamente en el aparato.

Hay demasiada comida en la
bandeja.

Quite algo de comida. Las tandas més peque-
fias se frien més uniformemente.

La cesta no estd colocada
correctamente en la sartén.

Empuje la cesta hacia abajo en la bandeja hasta
gue oiga un clic.

Sale humo blanco del
aparato.

Esté preparando ingredientes
grasientos.

Cuando frie ingredientes grasientos en la
freidora de aire, una gran cantidad de aceite se
derramara en la sartén. El aceite produce humo
blanco y la sartén puede calentarse mas de

lo normal. Esto no afecta al rendimiento ni al
resultado final.

La sartén adn contiene
residuos de grasa de un uso
anterior.

El humo blanco es causado por el calentamiento
de la grasa en la sartén. Aseglrese de limpiar
bien la sartén después de cada uso.

Las patatas fritas frescas no
se frien uniformemente.

No lavé bien las patatas antes
de freirlas.

Enjuague bien las patatas para eliminar todo el
almidon del exterior.

Las patatas fritas frescas
no estan crujientes cuando
salen de la freidora de aire.

La textura crujiente de las
patatas fritas depende de la
cantidad de aceite y agua que
cuntengan.

Corte las patatas en palitos mds pequefios para
obtener un resultado més crujiente.

Agregue un poco més de aceite para obtener un
resultado mas crujiente.

Segun las Directrices Europeas 201 2.!’1 9/EU y 2015/863/EU, ala on del uso de pelig en los ap eléctri-
cos, ademas del desecho de resid imbolo tachado del dor que se enelf indica la obligacién de que el pro-
ducto, al final de su vida (til, deberd deposrtarse enun Iugarseparado de Ios demds residuos. Por lo tanto el usuario deberd entregar el aparato,
cuando deje de utilizarse, a los ad centro de dift da de residuos electranicos y electro técnicos, o debera devolverlo al

Iiﬁ

vendedor en el momento de compra de un nuevo aparato  de tipo equwalente uno o cambio de otro. La adecuada recogida diferenciada del
aparato inutilizado para los de ]
efectos negativos en el medio ambiente y en la salud, y favorece el reclcla]e de los materiales de los que se compone el aparato. El desecho

y desecho, ibuye a evitar p

abusivo del producto por parte del usuario implica la aplicacidn de las sanciones previstas por la ley.
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BEM-VINDO

Obrigado por escolher a nossa fritadeira sem dleo. Antes de utilizar este electrodoméstico e para assegurar o seu
melhor uso, por favor, leia atentamente as instrugdes.

As medidas de seguranga aqui indicadas reduzem o risco de incéndio, descarga eléctrica e lesGes quando cumpridas
correctamente. Guarde o manual num lugar seguro para futuras consultas, assim como a garantia, o recibo de compra e a
caixa. E, se for o caso entregue estas instrugGes ao futuro propietario do electrodoméstico. Cumpra sempre as instrugbes
bésicas de seguranga e as medidas de prevengéo de riscos quando utilize um electrodoméstico eléctrico. O fabricante
ndo se responsabilizard de nenhum dano derivado do incumprimento destas instrugdes por parte do usudrio.

MEDIDAS IMPORTANTES DE SEGURANCA

Ao utilizar qualquer aparelho eléctrico, devem tomar sempre as siguientes precaugoes basicas de seguranga.

+ 0 electrodoméstico s6 pode ser utilizado para os fins a que se destina. O fabricante ndo se responsabilizara dos
danos resultantes do uso inapropriado ou de uma manipulagéo incorrecta.

+ N3o o use ao ar livre nem com fins comerciais. Este electrodoméstico estd destinado exclusivamente para uso
domeéstico. A utilizagdo com fins comerciais, anula a garantia.

» Desligue sempre o aparelho antes de limpé-lo e quando néo estiver a utilizé-lo.
« As criangas devem ser vigiadas para garantir que ndo brincam com o aparelho.

« Este aparelho pode ser utilizado por criangas e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzi-
das ou com falta de experiéncia e conhecimentos sempre que seja sob supervisdo ou quando instruidos no uso
do aparelho de uma maneira segura e compreendam os perigos que implica.

* Nunca mergulhe o cabo, a ficha ou o corpo principal do electrodoméstico na dgua ou outros liguidos. No caso em
que o aparelho caia na dgua, desligue-o imediatamente da tomada e pega a um expert que o examine antes de
voltar a utilizd-lo. Pode provocar incéndios, descargas eléctricas, lesdes ou a morte.

« Ponha sempre os ingredientes que deseje fritar na cesta para evitar que entrem em contacto com os elementos aquecedores.
+ Ndo tape nem a entrada nem a saida de ar quando o aparelho estiver a funcionar.

+ Ndo encha o recepiente com dleo, pois poderia causar um incéndio.

« Certifique-se que a voltagem e a frequéncia do circuito correspondem aos indicados na etiqueta de clasificagdo do aparelho.

+ N&o levante nem utilize o electrodoméstico se o cabo de alimentagdo ou a ficha estdo estragados, ou se o apa-
relho esté a funcionar mal ou se caiu ou se esta estragado de alguma maneira. Em caso de danos, ponha-se em
contacto com o servigo pos-venda. Um cabo ou ficha estragado deve ser sustituido exclusivamente pelo fabri-
cante ou por uma pessoa qualificada para evitar lesoes.

+ N3o deixe que o cabo fique pendurado a beira de uma mesa ou da bancada da cozinha. Nio utilize o electrodomésti-
co perto de superficies quentes, evite a proximidade de fogos abertos e todo o tipo de calor e fontes de ignigéo.

* Néo ligue nem utilize o aparelho com as méos molhadas.
* Ligue o aparelho a uma tomada com conexdo terra e certifique-se que esté bem conectado.
+ Nunca conecte este electrodoméstico a um temporizador externo para evitar situagdes perigosas.

* Quando utilize este aparelho, certifique-se que ha suficiente espago por cima e por todos os lados para a circu-
lagdo do ar (10cm). Néo utilize o aparelho se estd em contacto ou se estd perto de cortinas, roupa, toalhas ou
outros materiais inflaméveis.

* Quando o aparelho estd em funcionamento, liberta vapor quente através das aberturas de saida de ar. Mantenha
as méos e a cara a uma distancia prudente do vapor e das aberturas de saida de ar. Também tenha cuidado com
o vapor e o ar quente quando retire a bandeja do aparelho.

+ As superficies acessiveis podem aguecer durante o uso.
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« Se vé sair fumo escuro do aparelho, desligue-o imediatamente. Espere que o fumo deixe de sair antes de retirar
a bandeja do aparelho.

+ A bandeja aquece guando se utiliza na fritadeira de ar. Use sempre luvas de cozina quando toque a bandeja.

+ Coloque a fritadeira de ar sobre uma superficie firme, plana, nivelada e resistente ao calor. Ndo a coloque sobre
uma superficie macia como um tapete. Evite colocd-la num lugar onde possa virar durante a operagéo.

« No interior ndo ha pegas que possam ser reparadas pelo usudrio. Nao tente desmontar ou reparar este producto.
Ponha-se em contacto com o nosso servigo pés-venda.

« Deixe que o aparelho esfrie durante 30 minutos antes de mové-lo ou limpa-lo.

« Certifique que os ingredientes preparados saiam de cor amarelo dourado em vez de escuro ou castanho. Retire qualquer
alimento queimado. No frite batatas frescas a uma temperatura superior a 200°C (para minimizar a produg&o de acrilamida).

ANTES DO PRIMEIRO USO

Retire toda a embalagem e todos os autocolantes ou etiquetas do aparelho.

Limpe a fundo a cesta e a panela com dgua quente, um pouco de detergente e uma esponja ndo abrasiva.
Limpe o interior e o exterior do aparelho com um pano hdmido.

Esta é uma fritadeira de ar que funciona com ar quente. Ndo encha a panela com dleo ou gordura para fritar.

PREPARAR 0 ELECTRODOMESTICO

1. Cologue a fritadeira de ar sobre uma superficie dura, plana, nivelada e resistente ao calor.
2. Coloque a cesta na panela correctamente.

3. Retire o cabo do compartimento do cabo situado na parte inferior do aparelho.

4. Ndo encha o recepiente com dleo nem com nenhum outro liquido.

5. N&o tape o aparelho, pois interrompe o fluxo de ar e afecta o resultado da cozedura.

LISTA DE PARTES

o | B

©00 00
J

1. Painel de controle 5. Bandeja

2. Carcassa 6. Saida de ar
3. Cesta 7. Cabo de

4. Pega da cesta alimentagéo
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PAINEL DE CONTROL

Botéo de ligado

Uma vez que a panela e a cesta de fritar estejam correctamente colocadas no corpo da fritadeira, o botéo de ligado
se iluminard. Mantenha pulsado o botéo de ligado durante 2 segundos para ajustar por defeito a temperatura a 180°
e 0 tempo de cozedura a 15 minutos. Pulse-o de novo para iniciar o processo de cozedura. Pressione e mantenha
pressionado o botdo de ligado durante 2 sequndos para parar o aparelho durante o seu funcionamento. Todas as
luzes se apagaréo e o ventilador para.

Nota: Enquanto o aparelho estiver em funcionamento, pode utilizar o botéo para pausar e iniciar o funcionamiento.

@ Botéo de temperatura/temporizador
Pressione este botdo para entrar na configuragdo da temperatura e do temporizador. Utilize as setas para ajustar o tempo
e a temperatura desejados.

@ ® Botdes de controle

Pode utilizar as setas para ajustar o tempo e a temperatura.
0 intervalo de temperatura é de 80°C a 200°C.
0 intervalo de tempo é de 0 minutos a 60 minutos.

d Indicador de temperatura
& Indicador do temporizador

& Indicador do ventilador

INSTRUGOES DE USO

1. Ligue a fritadeira.

3. Ponha os ingredientes na cesta.

4. Deslize a panela de novo na fritadeira alinhando-a 5. Determine o tempo de preparagdo necessario para
cuidadosamente com as guias no corpo da fritadeira. os ingredientes (consulte a secgdo ‘Ajustes’).
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Nunca use a panela sem a cesta dentro.
Cuidado: Nédo toque a panela durante ou imediatamente despois de usé-la, uma vez que aquece muito. Pegue a
panela apenas pelo cabo.

6. Configure a temperatura e o temporizador.

7. Alguns ingredientes devem mexer-se a meio do processo de preparagdo (consulte a secgdo "Ajustes”). Para
mexer os ingredientes, retire a panela da fritadeira pelo cabo e agite-a cuidadosamente. A seguir deslize a panela
de novo na fritadeira.

8. Quando o tempo de preparagdo programado termina escutard o apito do alarme, e o ventilador péra. Retire a
panela do aparelho e coloque-a sobre uma superficie resistente ao calor.

9. Compruebe si los ingredientes estan listos.

Silos ingredientes aln no estén listos, simplemente vuelva a colocar la sartén en el aparato y ajuste el temporizador

a unos minutos mas.

10. Para retirar los alimentos (por ejemplo, patatas fritas), saque la sartén de la freidora de aire caliente y coldquela
sobre una superficie resistente al calor.

N&o ponha a cesta virada para baixo com a panela ligada a ela, pois qualquer excesso de 6leo que possa ter acu-

mulado no fundo da panela passard para os ingredientes.

A panela e os ingredientes estdo quentes. Dependendo do tipo de comida na fritadeira, pode sair vapor da panela.

11. Esvazie a cesta para um recepiente ou para um prato.
Conselho: Para retirar os ingredientes maiores ou delicados, tire-os da cesta com uma pinga.

12.Quando uma porgédo de comida estd pronta, a fritadeira de ar estara pronta instantaneamente para preparar
outra porgao.

AJUSTES

Esta tabela a sequir Ihe ajudaré a escolher os ajustes bésicos para os diferentes tipos de ingredientes.

Nota: Tenha em conta que estes ajustes sédo orientativos. Ingredientes com diferentes formas e tamanhos exigirdo
diferentes ajustes de tempo e temperatura.

Dado que a tecnologia Quick Air reaquece instantaneamente o ar do interior do aparelho, o acto de retirar brevemente
a panela do aparelho durante o seu funcionamiento apenas alterara o processo.

CONSELHOS

« Os ingredientes mais pequenos costumam exigir um tempo de preparagéo ligeiramente mais curto que os ingredien-
tes maiores. Tal como grandes quantidades de alimentos, exigem um tempo de preparagao ligeiramente mais longo
que quantidades de alimentos mais pequenas.

= Para optimizar o resultado final e ajudar a que a comida se cozinhe de maneira uniforme, agite cuidadosamente a
panela a meio do processo de preparagéo.

« Cubra ligeiramente as batatas com um pouco de dleo antes de fritd-las para obter um resultado mais crocante.

« Néo prepare ingredientes muito gordurosos, como salchichas, na fritadeira de ar quente.

« Os aperitivos que se podem preparar no forno também se podem preparar na fritadeira de ar quente.

« A quantidade dptima para preparar batatas fritas crocantes é de 300 gramas.

« A masa que se compra no supermercado exige um tempo de preparagdo mais curto que a massa feita em casa.

« Se deseja assar um bolo, uma quiche, madalenas ou ingredientes delicados e recheados, pode colocar formas de
silicone para madalenas e esteiras/tapetes de silicone no interior do aparelho.

« Também pode usar a fritadeira de ar quente para aquecer a comida. Basta ajustar a temperatura a 150°C durante
10 minutos.

QUANT. TEMPO TEMP AGI-

(©) (MIN) (°C) TAR INFO. EXTRA
BATATAS & BATATAS FRITAS
Batatas fritas finas 200-300 | 18-20 200 Si
Batatas fritas grossas 200-300 | 20-25 200 Si
Gratin de batatas 300 20-25 200 Si
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QUANT. TEMPO TEMP. AGI-

©) (MIN) (°C) TAR INFO. EXTRA
CARNES & AVES
Bife 100-300 | 10-15 180
Costeletas de porco 100-300 | 10-15 180
Hamburger 100-300 | 10-15 180
Rolo de salsicha 100-300 | 13-15 200
Baquetas 100-300 | 25-30 180
Peito de frango 100-300 | 15-20 180
APERITIVOS
Rolitos de primavera 100-250 | 8-10 200 Si Utilize os que séo para forno
Nuggets de frango congelados 100-300 | 6-10 200 Si Utilize os que séo para forno
Peixe congelado 100-250 | 6-10 200 Utilize os que séo para forno
Snacks de queijo ralado em p&o congelado | 100-250 | 8-10 180 Utilize os que séo para forno
Verduras recheadas 100-250 10 160
ASSAR
Bolo 250 20-25 160 Use uma assadeira
Quiche 300 20-22 180 Use uma assadeira
Madalena 250 15-18 200 Use uma assadeira
Aperitivos doces 250 20 160 Use uma assadeira

Nota: Se nado pré-aqueceu a sua fritadeira de ar, junte mais 3 minutos ao tempo de preparagéo para permitir que o
aparelho aquega.

LIMPEZA E MANUTENCAO

Limpie o aparelho despois de cada uso.

A panela, a bandeja, o separador, a cesta e o interior do aparelho tém uma capa antiaderente. Nao utilize utensilios de

cozinha metalicos nem materiais de limpeza abrasivos para limpé-los, uma vez que poderia estragar o revestimento

antiaderente.

1. Desligue o aparelho e deixe esfriar.

Nota: Retire a panela para que a fritadeira de ar esfrie mais rapido.

2. Limpe a parte exterior do aparelho com um pano himido.

3. Limpe a panela, a bandeja, o separador e a cesta com dgua quente, um pouco de detergente e uma esponja ndo
abrasiva. Pode utilizar um liquido desengordurante para eliminar os residuos restantes.

Nota: A panela, a bandeja, o separador e a cesta podem-se colocar na maquina de louga.

Conselho: Se fica comida agarrada a cesta, a bandeja ou ao fundo da panela, encha a panela com &gua quente e um

pouco de detergente. Ponha a cesta na panela e deixe-a de molho durante 10 minutos.

4. Limpe o elemento aquecedor com uma escova de limpeza para eliminar qualquer residuo de comida.
Desligue a sua fritadeira de ar e comprove que todas as pegas estejam limpas e secas antes de guardar o aparelho.

ESPECIFICAGCOES TECNICAS

PT |  Caracteristicas
Poténcia | 900 W
Voltagem | 220-240V AC
Frequéncia . 50/60Hz
Capacidade recipiente | 1.5L
Capacidade méxima 300g (batatas)
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RESOLUGAO DE PROBLEMAS

PROBLEMA

A fritadeira de ar quente néo
funciona.

CAUSA
0 aparelho néo esta ligado.

SOLUGAOD
Ligue o aparelho numa tomada com terra.

Ndo ajustou o temporizador.

Para ligar o aparelho, utilize o botéo do tempo-
rizador para programar o tempo.

Os ingredientes ndo estéo
cozidos.

Ha demasiada comida na cesta.

Retire um pouco de comida. As rodadas mais
pequenas fritam-se de forma mais uniforme.

A temperatura programada é
demasiado baixa.

Selecione a temperatura desejada (veja a
secgdo "Ajustes”).

0 tempo de preparagéo é dema-
siado curto.

Selecione o tempo desejado (veja a secgéo
"Ajustes”).

Os ingredientes néo fritam
uniformemente.

Alguns tipos de ingredientes
necessitam ser mexidos a meio
do processo de preparagéo.

Retire a panela do corpo principal e agite-a
cuidadosamente a meio do processo de
preparagéo.

Os aperitivos fritos néo es-
tdo crocantes quando saem
da fritadeira de ar.

Usou um tipo de aperitivo des-
tinado a ser preparado numa
fritadeira tradicional.

Utilize aperitivos para assar ou cubra ligeira-
mente os ingredientes com um pouco de dleo
para obter um resultado mais crocante.

A panela ndo encaixa correc-

tamente no aparelho.

Hé demasiada comida na
bandeja.

Retire um pouco de comida. mais pequenas
fritam-se de forma mais uniforme.

A cesta ndo esta colocada
correctamente na panela.

Empurre a cesta para baixo na bandeja até
escutar um clic.

Sai fumo branco do apa-
relho.

Esta preparando ingredientes
gordurosos.

Quando frita ingredientes gordurosos na frita-
deira de ar, derrama-se uma grande quantidade
de 6lao na panela. O éleo produz fumo branco
e a panela pode aguecer-se mais que o normal.
N#o afecta o rendimento nem o resultado final.

A panela ainda contém
residuos de gordura de um uso
anterior.

0 fumo branco é causado pelo aquecimento da
gordura na panela. Limpe bem a panela despois
e cada uso.

As batatas fritas ndo se
fritam de forma uniforme.

N&o lavou bem as batatas
antes de fritd-las.

Passe-as bem por dgua para eliminar todo o
amido do exterior.

As batatas fritas ndo estdo
crocantes quando saem da
fritadeira de ar.

A textura crocante das batatas
fritas depende da quantidade
de dleo e agua que contenham.

Corte as batatas em palitos mais pequenos para
obter um resultado mais crocante.

Junte un pouco mais de dleo para obter um
resultado mais crocante.

De acordo com as Directrizes Europeias 2012/19/EU e 2015/863/EL, relativas 4 redugdo do uso de
eléctricos, além dos residuos. 0 simbolo riscado do kagi i
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BIENVENUE

Merci d'avoir choisi notre friteuse sans huile. Avant d'utiliser cet appareil et afin d'assurer une utilisation optimale,
veuillez lire attentivement le mode d'emploi.

Les mesures de sécurité indiguées ici réduisent les risques d'incendie, de choc électrique et de blessures si elles
sont respectées. Conservez ce manuel dans un endroit sir pour référence ultérieure, ainsi que la garantie, le ticket
d'achat et la boite. Le cas échéant, donnez ces instructions au futur propriétaire de |'appareil. Respectez toujours les
consignes de sécurité de base et les mesures de prévention des risques lors de |'utilisation d'un appareil électrique.
Le fabricant n'est pas responsable des dommages résultant du non-respect de ces instructions par l'utilisateur.

MESURES DE SECURITE IMPORTANTES

Lors de I'utilisation d'un appareil électrique, les précautions de sécurité de base doivent toujours étre respectées.

« L'appareil ne doit &tre utilisé que pour 'usage auquel il est destiné. Le fabricant n'est pas responsable des dom-
mages résultant d'une mauvaise utilisation ou d'une manipulation incorrecte.

Ne pas utiliser a I'extérieur ou a des fins commerciales. Cet appareil est destiné a un usage domestique unique-
ment. En cas d'utilisation & des fins commerciales, la garantie est annulée.

Toujours débrancher I'appareil avant de le nettoyer et lorsqu'il n'est pas utilisé.

Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances s'ils ont été supervisés ou instruits en toute
sécurité sur |'utilisation de I'appareil et comprennent les dangers qui en découlent.

Ne plongez jamais le cordon, la fiche ou le corps principal de I'appareil dans I'eau ou d'autres liquides. Si I'appareil
tombe dans I'eau, débranchez-le immédiatement du secteur et faites-le vérifier par un spécialiste avant de l'utiliser
a nouveau. |l peut provoguer un incendie, un choc électrique, des blessures ou la mort.

Mettez toujours les ingrédients que vous voulez faire frire dans le panier pour éviter qu'ils n'entrent en contact
avec les éléments chauffants.

Ne couvrez pas I'entrée ou la sortie d'air lorsque I'appareil est en marche.
Ne remplissez pas le réservoir d'huile, car cela pourrait entrainer un risque d'incendie.
Assurez-vous que la tension et la fréquence du circuit correspondent a celles indiquées sur la plaque signalétique de 'appareil.

Ne soulevez pas ou n'utilisez pas I'appareil si le cordon d'alimentation ou la fiche est endommagé, ou si I'appareil
fonctionne mal ou s'il est tombé ou a été endommagé d'une quelconque fagon. En cas de dommage, veuillez
contacter le service aprés-vente. Un cordon ou une fiche endommagée ne doit étre remplacé que par le fabricant
ou une personne qualifiée pour éviter toute blessure.

Ne laissez pas le cable pendre sur le bord d'une table ou d'un comptoir. N'utilisez pas I'appareil prés de surfaces
chaudes, évitez la proximité de feux ouverts et de toutes sources de chaleur et d'inflammation.

Ne pas brancher ou utiliser I'appareil avec les mains mouillées.

Branchez I'appareil dans une prise de courant mise a la terre et assurez-vous qu'il est correctement branché.

Ne connectez jamais cet appareil a une minuterie externe pour éviter les situations dangereuses.

Lors de l'utilisation de cet appareil, assurez-vous qu'il y a suffisamment d'espace au-dessus et sur tous les cotés
pour la circulation de I'air (10 cm). N'utilisez pas 'appareil s'il est en contact avec des rideaux, des vétements, des
serviettes ou d'autres matériaux inflammables ou & proximité.

Pendant le fonctionnement de I'appareil, de la vapeur chaude est libérée par les ouvertures de sortie d'air. Garder
les mains et le visage a une distance de sécurité des ouvertures de sortie de vapeur et d'air. Soyez également
prudent avec la vapeur et I'air chaud lorsque vous retirez le plateau de I'appareil.
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« Les surfaces accessibles peuvent devenir chaudes pendant I'utilisation.

« Sivous voyez de la fumée sombre sortir de |'appareil, débranchez-le immédiatement. Attendez que la fumée cesse
de s'échapper avant de retirer le plateau de I'appareil.

* Le plateau chauffe lorsqu'il est utilisé dans la friteuse. Portez toujours des gants de cuisine lorsque vous touchez le plateau.

+ Placez la friteuse sur une surface ferme, plate, a niveau et résistante a la chaleur. Ne le placez pas sur une surface
molle telle qu'une moquette. Evitez de le placer dans un endroit ot il pourrait basculer pendant le fonctionnement.

= Il n'y a pas de piéces réparables par l'utilisateur a I'intérieur. N'essayez pas de démonter ou de réparer cet appareil.
Veuillez contacter notre service aprés-vente.

+ Laisser refroidir I'appareil pendant environ 30 minutes avant de le déplacer ou de le nettoyer.

« Assurez-vous que les ingrédients préparés dans cet appareil sont d’'un jaune doré au lieu d'un brun ou d'un jaune foncé. Retirer les
aliments brilés. Ne faites pas frire des pommes de terre fraiches  plus de 200°C (pour minimiser la production d'acrylamide).

AVANT LA PREMIERE UTILISATION

Retirez tous les emballages et tous les autocollants ou étiquettes de I'appareil.

Nettoyer soigneusement le panier et la casserole avec de I'eau chaude, un peu de détergent et une éponge non abrasive.
Nettoyez I'intérieur et I'extérieur de I'appareil avec un chiffon humide.

C'est une friteuse a air qui fonctionne a I'air chaud. Ne pas remplir la poéle d'huile ou de graisse de friture.

PREPARER LAPPAREIL

1. Placez la friteuse sur une surface dure, plate, a niveau et résistante a la chaleur.

2. Placez correctement le panier dans la poéle.

3. Retirez le cable du compartiment de céble situé sous I'appareil.

4. Ne remplissez pas le récipient avec de I'huile ou tout autre liquide.

5. Ne couvrez pas |'appareil, car cela interrompt le flux d'air et altére le résultat de la cuisson.

LISTE DES PIECES

o &

@00 ©0

1. Panneau de contréle 5. Plateau

2. Carcasse 6. Sortie d'air

3. Panier 7. Cable

4. Poignée du panier d'alimentation
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PANNEAU DE CONTROLE

@ Bouton d'alimentation

Une fois que la poéle et le panier de friture sont correctement positionnés sur le corps de la friteuse, le bouton d'alimenta-
tion s'allume. Maintenez le bouton marche pendant 2 secondes pour régler la température. Par défaut, la température est
a180° et le temps de cuisson a 15 minutes. Appuyez de nouveau pour lancer la cuisson. Appuyez sur le bouton d'alimen-
tation et maintenez-le pendant 2 secondes pour arréter I'appareil. Toutes les lumiéres s'éteignent et le ventilateur s'arréte.
Remarque : Pendant que I'appareil est en train de cuire, vous pouvez utiliser cette touche pour faire une pause et

redémarrer l'opération.
Bouton Température/Temporisateur

Appuyez sur cette touche pour entrer les réglages de la température et de la minuterie. Utilisez les fleches (boutons

3 et 4) pour régler I'heure et la température désirées.
@ @ Boutons de commande

Vous pouvez utiliser les fleches pour régler I'heure et la température.
La plage de température est comprise entre 80°C et 200°C.

La plage de temps va de 0 a 60 minutes.
§ Indicateur de température
& Indicateur de minuterie

'& Indicateur de ventilateur

MODE D’EMPLOI

1. Branchez la friteuse.

> |

7

2. Retirer délicatement |a poéle de la friteuse.

4. Remettre la poéle dans la friteuse & air chaud en l'alig-
nant soigneusement avec les guides sur le corps de la
friteuse.
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3. Mettez les ingrédients dans le panier.

it =5

5. Déterminez le temps de préparation requis pour les in-
grédients (voir la section “ Réglages “).



Ne jamais utiliser la poéle sans le panier.
Attention : Ne pas toucher la poéle pendant ou immédiatement aprés l'utilisation, car elle devient trés chaude. Tenir la
poéle & frire par la poignée seulement.

6. Réglez la température et la minuterie.

7. Certains ingrédients doivent &tre remués pendant le processus de préparation (voir la section "Réglages”). Pour remuer
les ingrédients, retirer la poéle de la friteuse par la poignée et agiter délicatement. Remettre ensuite la poéle dans la
friteuse.

8. Lorsque vous entendez le bip de I'alarme, le temps de réglage programmé est écoulé et le ventilateur s'arréte. Retirez
la poéle de I'appareil et placez-la sur une surface résistante a la chaleur.

9. Vérifier si les ingrédients sont préts.

Si les ingrédients ne sont pas encore préts, il suffit de remettre la poéle dans I'appareil et de régler la minuterie sur

quelgues minutes de plus.

10. Pour retirer les aliments (p. ex. les frites), retirez la poéle de la friteuse & air chaud et placez-la sur une surface ré-
sistante a la chaleur.

Ne retournez pas le panier a l'envers avec la poéle, car I'excés d'huile accumulé au fond de la poéle s'infiltrera dans les

ingrédients.

La poéle et les ingrédients sont chauds. Selon le type d'aliment dans la friteuse, de la vapeur peut s'échapper de la poéle.

11. Vider le panier dans un bol ou une assiette.
Conseil : Pour retirer les ingrédients les plus gros ou les plus délicats, retirez-les du panier a I'aide d'une pince.

12. Lorsqu'une portion d'aliment est préte, la friteuse est instantanément préte a préparer une autre portion.

REGLAGES

Ce tableau ci-dessous vous aidera a choisir les réglages de base pour les différents types d'ingrédients.

Remarque : Veuillez noter que ces réglages ne sont donnés qu'a titre indicatif. Des ingrédients de formes et de
tailles différentes nécessiteront des réglages de durée et de température différents.

Comme la technologie Quick Air réchauffe instantanément I'air a I'intérieur de I'appareil, le fait de retirer brievement
la poéle de I'appareil en cours de fonctionnement ne modifie guére le processus.

CONSEILS

« Les ingrédients plus petits nécessitent généralement un temps de préparation légérement plus court que les ingré-
dients plus gros. Comme les grandes quantités d'aliments nécessitent un temps de préparation légérement plus long
que de petites quantités d'aliments.

* Pour optimiser le résultat final et aider la cuisson uniforme des aliments, agiter soigneusement la poéle pendant le
processus de préparation.

+ Enduire légérement les pommes de terre fraiches d’'un peu d’huile avant de les faire frire pour obtenir un résultat
plus croustillant.

« Ne préparez pas d'ingrédients extrémement gras, comme les saucisses, dans la friteuse a air chaud.

« Les entrées qui peuvent étre préparées au four peuvent également étre préparées dans la friteuse a air chaud.

* La quantité optimale pour des frites croustillantes est de 500 grammes.

* La pate achetée en supermarché nécessite un temps de préparation plus court que la pate maison.

« Si vous voulez faire cuire un gateau, une quiche, un muffin ou des ingrédients délicats et fourrés, vous pouvez placer
des moules a muffins en silicone et des tapis en silicone dans I'appareil.

+ Vous pouvez également utiliser la friteuse a air chaud pour réchauffer les aliments. Il suffit de régler la température
a150°C pendant 10 minutes.

Qu(é;“”- T(,E,l“f'NP)S T@'g}“ AGITER  INFO. SUPPLEMENTAIRE

POMMES DE TERRE & FRITES

Frites fines 200-300 | 18-20 200 Oui
Frites grosses 200-300 | 20-25 200 Oui
Gratin de pommes de terre 300 20-25 200 Qui
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Q”(‘E)NT- T(ENNP}S T{E,“é')P- AGITER  INFO. SUPPLEMENTAIRE

VIANDE ET VOLAILLE

Steak 100-300 | 1015 | 180

Cotes de porc 100-300 | 10-15 | 180

Hamburger 100-300 | 1015 180

Rouleau de saucisse 100-300 | 1315 | 200

Pilons 100-300 | 25-30 180

Poitrine de poulet 100-300 | 1520 | 180

APERITIFS

Rouleau de printemps 100-250 | 8-10 200 Oui Peuvent étre cuits au four
Pépites de poulet surgelées 100-300 | 6-10 200 Si Peuvent étre cuits au four
Batonnets de poisson surgelés 100-250 | 6-10 200 Peuvent étre cuits au four
Collations de fromage pané au fromage surgelé | 100-250 | 8-10 180 Peuvent étre cuits au four
Légumes farcis 100-250 10 160

CUISSON AU FOUR

Tarte 250 20-25 | 160 Utilisez un moule a patisserie
Quiche 300 20-22 180 Utilisez un moule a patisserie
Madeleine 250 15-18 200 Utilisez un moule a patisserie
Apéritifs sucrés 250 20 160 Utilisez un moule a patisserie

Remarque : Si vous n'avez pas préchauffé votre friteuse, ajoutez 3 minutes au temps de préparation pour permettre
a votre appareil de chauffer.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Nettoyez I'appareil aprés chaque utilisation.

La poéle, le plateau, I'espaceur, le panier et |'intérieur de I'appareil sont recouverts d'un revétement anti-adhésif. N'uti-

lisez pas d'ustensiles de cuisine en métal ou de produits de nettoyage abrasifs pour les nettoyer, car cela pourrait

endommager le revétement antiadhésif.

1. Débranchez I'appareil et laissez-le refroidir.

Note : Retirer la poéle pour permettre a la friteuse de refroidir plus rapidement.

2. Nettoyez I'extérieur de I'appareil avec un chiffon humide.

3. Nettoyer la poéle, le plateau, le séparateur et le panier avec de 'eau chaude, un peu de détergent et une éponge non
abrasive. Vous pouvez utiliser un liquide dégraissant pour éliminer les résidus restants.

Note : La poéle, le plateau, le séparateur et le panier sont apte pour le lave-vaisselle.

Conseil : Si les aliments sont collés au ?anier, au plateau ou au fond de la casserole, remplissez la casserole d'eau

chaude et d'un peu de détergent. Mettre le panier dans la poéle et laisser tremper environ 10 minutes.

4. Nettoyez I'élément chauffant a I'aide d'une brosse de nettoyage pour enlever tout résidu alimentaire.

Débranchez votre friteuse et assurez-vous que toutes les piéces sont propres et séches avant de les ranger.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

FR | Caracteristiques
Puissance . 900 W
Tension . 220-240V AC
Fréquence _ 50/60Hz
Capacité du panier | 1.5L

Capacité maximale 300g (pommes de terre)
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RESOLUTION DES PROBLEMES

PROBLEME

La friteuse a air chaud ne
fonctionne pas.

CAUSE

L'appareil n'est pas branché.

SOLUTION

Branchez I'appareil dans une prise de courant
reliée a la terre.

Vous n'avez pas réglé la
minuterie.

Pour allumer I'appareil, utilisez la touche de
minuterie pour régler le temps.

Les ingrédients ne sont pas
cuits.

Iy a trop de nourriture dans
le panier.

Retirez un peu de nourriture. Les petites quan-
tités sont frites plus uniformément.

La température programmée
est trop basse.

Sélectionner la température souhaitée (voir
chapitre “Réglages”).

Le temps de préparation est
trop court.

Sélectionner le temps souhaité (voir chapitre
"Réglages

Les ingrédients ne sont pas
frits uniformément.

Certains types d'ingrédients
doivent étre retirés pendant le
processus de préparation.

Retirer la poéle du corps principal et agiter déli-
catement pendant le processus de préparation.

Les apéritifs frits ne sont
pas croustillants lorsqu'ils
sortent de la friteuse.

Vous utilisez un type de snack
destiné a étre préparé dans une
friteuse traditionnelle.

Utilisez des amuse-gueules ou enduisez
légérement les ingredients d'un peu d'huile pour
obtenir un résultat plus croustillant.

La poéle ne rentre pas

correctement dans 'appareil.

Il'y a trop de nourriture dans le
plateau.

Retirez un peu de nourriture. Les petites quan-
tités sont frites plus uniformément.

Le panier n'est pas correc-
tement positionné dans la
casseroile.

Poussez |e panier vers le bas dans le plateau
jusqu’a ce que vous entendiez un déclic.

De la fumée blanche s'écha-
ppe de I'appareil.

Vous étes en train de préparer
des ingrédients gras.

Lorsque vous faites frire des ingrédients gras
dans la friteuse, une grande quantité d'huile se
répandra dans la poéle. Lhuile produit une fu-
meée blanche et la poéle peut chauffer plus que
d'habitude. Ceci n‘affecte pas la performance ni
le résultat final.

La casserole contient

encore des résidus de graisse
provenant d'une utilisation
antérieure.

La fumée blanche est causée par le chauffage
de la graisse dans la poéle. Assurez-vous de
bien nettoyer la poéle aprés chaque utilisation.

Les frites ne sont pas cuites
de fagon uniforme.

Vous n‘avez pas bien lavé les
ommes de terre avant de les
aire frire.

Rincez bien les pommes de terre pour enlever
tout I'amidon de I'extérieur.

Les frites ne sont pas crous-
tillantes lorsqu'elles sortent
de la friteuse.

La texture croquante des frites
dépend de la quantité d'huile et
d'eau qu'elles contiennent.

Couper les pommes de terre en batonnets plus
petits pour un résultat plus croustillant.

Ajouter un peu plus d’huile pour un résultat plus
croustillant.

Selon les Directives européennes 2012/19/EU et 2015/863/EU, relatives & la limitation de ['utlisation de substances dangereuses dans les

L etd

différents procédés de

et d

i

I'application des sanctions pré\rues par la loi.
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I'élimination des déchets. Le symbole de la poubelle rayée qui se trouve sur 'emballage indique l'obligation
déliminer le produrt. a la fin de sa vie utile, dans un endroit séparé des autres déchets. Par conséquent, 'utilisateur doit remettre 'appareil,
lorsqu'il cesse d'étre utilisé, dans un centre de collecte sélective de déchets électroniques et électrotechniques approprié, ou doit le
restituer au vendeur au rnnment de I avchat d'un nouvel apparell similaire. La collecte sélective et adéquate de I'appareil inutilisé pour les

compatibles, contribue & éviter de possibles impacts négatifs

sur I'environnement et la sante et favorise le recyclage des matériaux composant I'appareil. Jeter le produit de fagon abusive entraine
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BENVENUTO

Grazie per aver scelto la nostra friggitrice senza olio. Prima di utilizzare questo apparecchio e per garantirne un
utilizzo ottimale, leggere attentamente le istruzioni per |'uso.

Le norme di sicurezza qui indicate riducono il rischio d'incendio, scosse elettriche e lesioni se seguite correttamente. Con-
servare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni, cosi come la garanzia, la ricevuta d'acquisto e la scatola. Nel
caso la friggitrice venisse venduto a terzi, fornire queste istruzioni al futuro proprietario dell'apparecchio. Seguire sempre le
istruzioni di sicurezza e le misure di prevenzione dei rischi di base quando si utilizza un apparecchio elettrico. Il produttore
non & responsabile di eventuali danni derivanti dalla mancata osservanza delle presenti istruzioni da parte dell'utente.

NORME DI SICUREZZA

Quando si utilizzano apparecchi elettrici, osservare sempre le seguenti norme di sicurezza.

« Lapparecchio pud essere utilizzato solo per l'uso previsto in guesto manuale. Il produttore non si assume alcuna
responsabilita per danni derivanti da un uso improprio.

* Non utilizzarlo all'aperto o per scopi commerciali. Questo apparecchio & destinato esclusivamente all'uso domes-
tico. Se venisse utilizzato per scopi commerciali, la garanzia verra considerata nulla.

* Scollegare sempre I'apparecchio prima della pulizia e quando non viene utilizzato.
« | bambini devono essere sorvegliati per assicurarsi che non giochino con 'apparecchio.

+ Questo apparecchio pud essere utilizzato da bambini e persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali
0 con scarsa esperienza e conoscenza, purché siano sorvegliati o istruiti in modo sicuro sull'uso dell'apparecchio
e ne comprendano i pericoli.

+ Non immergere mai il cavo, la spina o il corpo principale dell'apparecchio in acqua o altri liquidi. Se I'apparecchio
dovesse cadere in acqua, scollegare immediatamente la spina dalla rete elettrica e richiedere il parere di un espe-
rto tecnico IKOHS prima di riutilizzarla. Pud provocare incendi, scosse elettriche, lesioni o morte.

+ Versare sempre gli ingredienti nel cestello, evitando che entrino in contatto con le restistenze elettriche.

+ Non coprire l'ingresso o I'uscita dell'aria quando I'apparecchio & in funzione.

+ Non riempire il contenitore con olio, in quanto cid potrebbe causare rischio d'incendio.

+ Accertarsi che la tensione e la frequenza del circuito corrispondano a quelle indicate sull'etichetta dell'apparecchio.

+ Non sollevare o azionare I'apparecchio se il cavo di alimentazione o la spina sono danneggiati, o se I'apparecchio
non funziona correttamente o & caduto o & stato in qualche modo danneggiato. In caso di danni, contattare il
servizio post-vendita. Un cavo o una spina danneggiati devono essere sostituiti solo dal produttore o dal nostro
reparto tecnico IKOHS per evitare lesioni all'utente.

* Non lasciare che il cavo penda fuori dal bordo di un tavolo o di un piano di lavoro. Non azionare I'apparecchio in
prossimita di superfici calde o qualsiasi fonte di calore.

+ Non collegare o utilizzare I'apparecchio con le mani bagnate.
« Inserire I'apparecchio in una presa con messa a terra e assicurarsi che sia collegato correttamente.
« Non collegare mai |'apparecchio ad un timer esterno per evitare situazioni di pericolo.

+ Quando si utilizza questo apparecchio, assicurarsi che ci sia spazio sufficiente sopra e su tutti i lati per la circo-
lazione dellaria (10 cm). Non utilizzare I'apparecchio se & in contatto o vicino a tende, indumenti, asciugamani o
altri materiali infiammabili.

+ Durante il funzionamento dell'apparecchio, il vapore caldo viene rilasciato attraverso le aperture di uscita dell'aria.
Tenere le mani e il viso a distanza di sicurezza dalle aperture di uscita del vapore e dell'aria. Prestare attenzione
anche al vapore e all'aria calda quando il recipiente a cassetto viene rimosso dall'apparecchio.

+ Le superfici dell'elettrodomestico possono surriscaldarsi durante I'utilizzo.
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+ Se dall'apparecchio fuoriesce fumo scuro, scollegare immediatamente |a spina. Attendere che il fumo smetta di
fuoriuscire prima di rimuovere il recipiente a cassetto dall'apparecchio.

= Il recipiente si riscalda quando viene utilizzato nella friggitrice. Indossare sempre guanti da cucina quando lo si tocca.

» Collocare la friggitrice ad aria su una superficie solida, piana, liscia e ignifuga. Non collocare su superfici morbide,
come ad esempio un tappeto. Evitare di collocare in luoghi dove potrebbe ribaltarsi durante il funzionamento.

= All'interno non ci sono parti riparabili dall'utente. Non tentare di smontare o riparare il prodotto. Si prega di con-
tattare il nostro servizio post-vendita.

+ Lasciare raffreddare 'apparecchio per circa 30 minuti prima di spostarlo o pulirlo.

« Assicurarsi che gli ingredienti preparati siano di colore giallo dorato invece che scuro o marrone. Rimuovere il cibo bruciato.
Le patate non surgelate devono essere cotte a temperature non superiori a 200°C (per ridurre la produzione di acrilammide).

PRIMA DELL'USO

Rimuovere dall'apparecchio tutto I'imballaggio ed eventuali adesivi o etichette.

Pulire accuratamente il cestello e la pentola con acqua calda e un po’ di detersivo con una spugna non abrasiva.
Pulire I'interno e I'esterno dell’apparecchio con un panno umido.

Questa & una friggitrice ad aria calda. Non riempire il recipiente a cassetto con olio o grasso per friggere.

PREPARAZIONE PER L'USO

1. Collocare la friggitrice ad aria su una superficie dura, piana, liscia e ignifuga.

2. Posizionare correttamente il cestello nel recipiente a cassetto.

3. Rimuovere il cavo dal vano cavi sulla parte inferiore dell'apparecchio.

4. Non riempire il recipiente a cassetto con olio o altri liquidi.

5. Non coprire |'apparecchio, in quanto ci interrompe il flusso d'aria e influisce sul risultato della cottura.

LISTA COMPONENTI

00 ©00

1. Display 5. Vassoio

2. Struttura esterna 6. Foro aria

3. Cestello 7. Cavodi

4. Manico cestello alimentazione
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DISPLAY

@ Pulsante di accensione

Una volta che il recipiente a cassetto e il cestello sono posizionati correttamente sul corpo della friggitrice, il pul-
sante di accensione si illumina. Tenere premuto il pulsante di accensione per 2 secondi per impostare la tempera-
tura predefinita a 180° e il tempo di cottura a 15 minuti. Premere di nuovo per avviare il processo di cottura. Tenere
premuto il pulsante di accensione per 2 secondi per arrestare I'apparecchio durante il funzionamento. Tutte le luci
si spegneranno e la ventola si fermera.

Nota: Durante il processo di cottura, & possibile premere nuovamente il Pulsante per mettere in pausa e avviare il
funzionamento.

@ Pulsante temperatura/timer

Premere questo pulsante per regolare le impostazioni della temperatura e del timer. Utilizzare le frecce per regolare
il tempo e la temperatura desiderati.

@@ Pulsanti di controllo

E possibile utilizzare le frecce per regolare l'ora e la temperatura.
Lintervallo di temperatura & compreso tra 80°C e 200°C.
Lintervallo di tempo va da 0 minuti a 60 minuti.

§ Indicatore di temperatura
@ Indicatore del timer

0‘ Indicatore del ventilatore

ISTRUZIONI PER LUSO

1. Collegare la friggitrice alla rete elettrica.

. |

7 &5 T

2. Rimuovere con cautela il recipiente a cassetto dalla friggitrice. 3. Versare gli ingredienti nel cestello.

@___

4. Inserire di nuovo il recipiente allineandola ai binari pre- 5. Determinare il tempo di preparazione necessario per
senti nello scomparto apposito interno alla friggitrice. gli ingredienti (vedere la sezione “Impostazioni”).
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Non usare mai il recipiente senza il cestello.
Attenzione: non toccare il recipiente a cassetto durante o subito dopo 'uso. Tenere il recipiente solo dall'impugnatura.

6. Impostare la temperatura e il timer.
7. Alcuni ingredienti devono essere rimossi a meta del processo di preparazione (vedere la sezione "Impostazioni”).

Per togliere gli ingredienti, togliere il recipiente della friggitrice dal manico e scuotere con cura. Poi inserire il
recipiente a cassetto nella friggitrice.

8. Lafriggitrice emettera un segnale acustico, segnalera che il tempo programmato & giunto al termine e la ventola
si fermera. Rimuovere il recipiente a cassetto dall'apparecchio e posizionarlo su una superficie ignifuga.

9. Verificare se gli ingredienti sono pronti.

Se gli ingredienti non sono ancora pronti, & sufficiente rimettere il recipiente ed il cestello nell'apparecchio e impos-

tare il timer per qualche altro minuto.

10. Per rimuovere il cibo (ad esempio le patatine fritte), rimuovere il recipiente dalla friggitrice ad aria calda e po-
sizionarla su una superficie ignifuga.

Non capovolgere la friggitrice quando essa & ancora collegata alla corrente elettrica, in quanto l'olio in eccesso che

si potrebbe essere accumulato sul fondo del recipiente si infiltrera negli ingredienti.

Il recipiente e gli ingredienti sono molto caldi al termine del programma di cottura. A seconda del tipo di cibo nella

friggitrice, il vapore pud fuoriuscire dal cestello.

11. Svuotare il cestello in una ciotola o in un piatto.
Suggerimento: per rimuovere gli ingredienti pill grandi o piu delicati, toglierli dal cestello con delle pinze.

12. Al termine di un programma di cottura, la friggitrice ad aria & subito pronta per preparare un’altra porzione.

IMPOSTAZIONI

La tabella qui sotto vi aiutera a scegliere le impostazioni di base per i diversi tipi di ingredienti.

Nota: Si prega di notare che queste impostazioni sono fornite solo a titolo informativo. Ingredienti con forme e dimen-
sioni diverse richiedono impostazioni diverse in termini di tempo e temperatura.

Poiché la tecnologia Quick Air riscalda istantaneamente |'aria all'interno dell’apparecchio, rimuovendo per qualche
secondo il recipiente durante il funzionamento, il processo non viene alterato.

SUGGERIMENTI

« Piccole quantita di cibo di solito richiedono un tempo di preparazione pili breve rispetto a grandi quantita di cibo.

« Per ottimizzare il risultato finale e cucinare il cibo in modo uniforme, scuotere con cura il recipiente a meta del
processo di preparazione.

« Versare piccole quantita di olio sulle patate (non surgelate) prima di friggere per un risultato pit croccante.

« Non preparare ingredienti estremamente grassi, come ad esempio le salsicce, nella friggitrice ad aria calda.

« | cibi che generalmente possono essere cucinati in forno possono essere preparati anche nella friggitrice ad aria calda.

« La quantita ottimale per cucinare delle patatine fritte croccanti & di 500 grammi.

« La pasta che si acquista al supermercato richiede un tempo di preparazione pill breve rispetto alla pasta fatta in casa.

« Se si desidera cuocere una torta, una quiche, un muffin o ingredienti delicati e ripieni, & possibile inserire all'inter-
no dell'apparecchio stampi per muffin in silicone.

» E inoltre possibile utilizzare la friggitrice ad aria calda per riscaldare i cibi. Basta impostare la temperatura a
150 °C per 10 minuti.

CANT. TEMPO TEMP AGI-

(G) (MIN.) (°C)  TARE 102 014
PATATE & PATATE FRITTE
Patate fritte fine 200-300 | 18-20 200 Si
Patate fritte grosse 200-300 | 20-25 200 Si
Patate gratinate 300 20-25 200 Si
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CANT. TEMPO  TEMP. AGI-

6) (MIN)  (°C)  TARE Llek[3 i
CARNE E POLLAME
Bistecca 100-300 | 10-15 180
Costolette di maiale 100-300 | 1015 180
Hamburger 100-300 | 1015 180
Rotolo di salsiccia 100-300 | 1315 200
Bacchette 100-300 | 25-30 180
Petto di pollo 100-300 | 15-20 180
APERITIVI
Involtini primavera 100-250 | 8-10 200 Si | Possono cucinare in forno
Bocconcini di pollo surgelati 100-300 | 6-10 200 Si Possono cucinare in forno
Bastoncini di pesce congelati 100-250 | 6-10 200 Possono cucinare in forno
Snack al formaggio sbriciolato con pane congelato | 100-250 | 8-10 180 Possono cucinare in forno
Verdure ripiene 100-250 10 160
DA INFORNARE
Torta 250 20-25 160 Usa la teglia
Quiche 300 20-22 180 Usa la teglia
Muffin 250 15-18 200 Usa la teglia
Aperitivi dolci 250 20 160 Usa la teglia

Nota: se non avete preriscaldato la friggitrice ad aria, aggiungete 3 minuti al tempo di preparazione per consentire
all'apparecchio di riscaldarsi.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Pulire il dispositivo dopo ogni utilizzo.

Il recipiente, il vassoio, il distanziatore, il cestello e I'interno dell'apparecchio hanno un rivestimento antiaderente.

Non utilizzare utensili da cucina in metallo o materiali abrasivi per la pulizia, in quanto cio potrebbe danneggiare il

rivestimento antiaderente.

1. Scollegare I'apparecchio e lasciarlo raffreddare.

Nota: Rimuovere il recipiente a cassetto per permettere alla friggitrice ad aria di raffreddarsi pil velocemente.

2. Pulire I'esterno dell'apparecchio con un panno umido.

3. Pulire il recipiente, il vassoio, il separatore e il cestello con acqua calda, un po’ di detersivo e una spugna non
abrasiva. E possibile utilizzare un liquido sgrassante per rimuovere i residui.

Nota: il cestello & lavabile in lavastoviglie.

Consiglio: se il cibo & rimasto attaccato al cestello, al vassoio o al fondo del recipiente, riempite quest'ultima con

acqua calda e un po’ di detersivo. Mettere il cestello nel recipiente e lasciare in ammollo per circa 10 minuti.

4. Pulire I'elemento riscaldante con una spazzola fine per rimuovere eventuali residui di cibo.
Scollegare la friggitrice ad aria e assicurarsi che tutte le parti siano pulite e asciutte prima di riporre 'apparecchio.

SCHEDA TECNICA
IT . Caratteristiche
Potenza . 900 W
Voltaggio 220-240V AC
Frequenza 50/60Hz
Capacita recipiente | 1.5L
Capacita massima 300g (Patate)
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SOLUZIONE EVENTUALI PROBLEMI

PROBLEMA

La friggitrice ad aria calda
non funziona.

CAUSA

L'apparecchio non & collegato
alla corrente.

SOLUCION

Inserire la spina in una presa con messa a terra.

Il timer non & stato impostato.

Per accendere I'apparecchio, impostare l'ora
con il pulsante del timer.

Gli ingredienti non sono
cotti.

C'2 troppo cibo nel cestello.

Togliere un po' di cibo. | pezzi J)il:l piccoli si
friggono in modo pill veloce ed uniforme.

La temperatura impostata &
troppo bassa.

Selezionare la tem‘aeratura desiderata (vedere la
sezione “Impostazioni”).

1l tempo di preparazione & froppo
breve.

Selezionare l'ora desiderata (vedere la sezione
“Impostazioni”).

Gli ingredienti non vengono
frlltlni% modo unifonne?o

Alcuni tipi di ingredienti devono
essere rimossi a meta del
processo di preparazione.

Rimuovere il recipiente dalla struttura principale
e agitare con attenzione a meta del processo di
preparazione.

Gli snack fritti non sono
croccanti quando escono
dalla friggitrice.

E possibile cucinare vari tipi di
snack, inclusi quelli consigliati
per frittura in una friggitrice
tradizionale.

Utilizzare cibi da forno, ricoprire leggermente
gli ingredienti con un po’ d'olio per un risultato
pill croccante.

Il contenitore non si inseris-

Troppo cibo nel cestello.

Togliere un po’ di cibo. | pezzi pil piccoli
vengono fritti in modo piu uniforme.

ce correttamente nell'elettro- i
domestico. :Lfg‘:;{?;;?:ﬁfg:ﬁ:.g“g Spingere il cestello verso il basso nel vassoio
recipiente. fino a quando non si sente un clic.
Quando si friggono ingredienti grassi nella
friggitrice ad aria, una grande quantita di olio si
Probabilmente si stanno prepa- | riversa nella padella. Lolio produce fumo bianco
, . . rando degli ingredienti grassi. | e il recipiente pud riscaldarsi pili del normale.
Dall a%parecchlo fuoriesce Cid non influisce sulle prestazioni o sul risultato
fumo bianco. finale.
La padella contiene ancora Il fumo bianco & causato dal riscaldamento dei
residui di grasso di un uso grassi nel recipiente. 